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Virksomheden har inden kontrollens begyndelse fået udleveret
retssikkerhedsblanketten.

Virksomheden har oplyst, at deres hjemmesider er hostet i
Norge. Fødevarestyrelsen vurderer, at den danske virksomhed
er ansvarlig for markedsføring på hjemmesiderne, da sproget
på hjemmesiderne er dansk, der linkes til Fødevarestyrelsens
kontrolrapport for den danske virksomhed (CVR-nr. 44171570)
og der fremgår et dansk telefonnummer til kundesupport
(89878812). For en almindeligt oplyst forbruger vil
virksomheden fremstå dansk.

Mærkning og information: Kontrolleret sundhedsanprisninger.
Det indskærpes, at det kun er tilladt at anvende
sundhedsanprisninger, hvis de er godkendt, og kriterierne for
anvendelse er overholdt.
Følgende er konstateret: På virksomhedens hjemmeside
www.vitamail.dk oplyser virksomheden på forsiden: "Tilskud til
træning" og "tilskud til alderdommen".

På virksomhedens anden hjemmeside www.4him4her.com
oplyser virksomheden følgende:
"Til kvinder, der ønsker at balancere den hormonelle aktivitet -
og støtte seksuel sundhed, energi og vitalitet. En krop i
balance. Energi".

Virksomheden kunne ikke fremvise dokumentation for, at
anprisningerne er godkendt.

Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi følger op på
forholdene. Vi var i god tro i forhold til hjemmesidernes
indhold.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller.
Du kan klage over afgørelsen. Se separat klagevejledning.
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Kontrolleret sundhedsanprisninger. Det indskærpes, at sundhedsanprisninger ikke må angive at en afbalanceret
og varieret kost ikke kan tilføre en tilstrækkelig mængde næringsstoffer.

Følgende er konstateret: På virksomhedens hjemmeside www.vitamail.dk er der en blog med titlen "Hvilke
kosttilskud skal man tage?". Herunder oplyser virksomheden "Selvom du spiser en næsten perfekt kost, kan der
være nogle vigtige vitaminer og mineraler, din krop mangler (...) Er du bekymret
for at få alle de næringsstoffer, du har brug for? Heldigvis har vi gjort arbejdet nemt for dig".

Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi følger op på forholdene. Vi var i god tro i forhold til
hjemmesidens indhold.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Du kan klage over afgørelsen. Se separat
klagevejledning.

Vejledt konkret om at det ikke er tilladt at bruge sundhedsanprisninger, som indikerer angivelse af hastighed
eller omfang af vægttab.


